

Consultas Realizadas

Licitación 415372 - ADQUISICION DE MEDICAMENTOS PARA LA GOBERNACIÓN DEL DPTO. CENTRAL

Consulta 1 - SISTEMA DE ADJUDICACIÓN.

Consulta	Fecha de Consulta	28-07-2022
Solicitamos a la convocante justificar el motivo por el cual la adjudicación por lotes es necesaria ya que se visualizan en los lotes ítems que no guardan relación directa por la cual deban ser adjudicados a un mismo proveedor. Solicitamos a su vez que el método de adjudicación sea cambiado a ítems para dar mayor participación de oferentes y salvaguardar la libre competencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-08-2022
<p>El sistema de Adjudicación establecido para el presente llamado fue adoptado en atención a la necesidad Institucional, teniendo en consideración que, si se adoptare el Sistema de Adjudicación por Ítems, podría correrse el riesgo de que no todos los ítems requeridos sean cotizados. Además, realizar el cambio solicitado en esta instancia implicaría volver a iniciar el proceso de llamado desde el proyecto, y no obstante, existe una imperiosa necesidad de adquirir dichos bienes, debido a la recurrente necesidad de contar con los medicamentos para atención de las personas que acuden a los Dispensarios y demás Centros Asistenciales de la Gobernación.</p> <p>Asimismo, el sistema de Adjudicación no limitaría la participación de los potenciales oferentes, teniendo en cuenta que son utilizadas especificaciones genéricas a fin de garantizar la máxima participación, las cuales denotan que los bienes requeridos que comprenden cada Lote poseen características pertinentes a constituir en cada Lote establecido.</p> <p>Por lo tanto, solicitamos amablemente a los potenciales oferentes remitirse y ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones de la presente licitación.</p> <p>Agradecemos su consulta y aguardamos su participación.</p>		

Consulta 2 - Sistema de Adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	03-08-2022
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante modificar el sistema del llamado, que la misma sea considerado por la modalidad de adjudicación POR ITEM para dar mayor oportunidad de participación a los potenciales oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-08-2022
-----------	--------------------	------------

El sistema de Adjudicación establecido para el presente llamado fue adoptado en atención a la necesidad Institucional, teniendo en consideración que, si se adoptare el Sistema de Adjudicación por Ítems, podría correrse el riesgo de que no todos los ítems requeridos sean cotizados. Además, realizar el cambio solicitado en esta instancia implicaría volver a iniciar el proceso de llamado desde el proyecto, y no obstante, existe una imperiosa necesidad de adquirir dichos bienes, debido a la recurrente necesidad de contar con los medicamentos para atención de las personas que acuden a los Dispensarios y demás Centros Asistenciales de la Gobernación.

Asimismo, el sistema de Adjudicación no limitaría la participación de los potenciales oferentes, teniendo en cuenta que son utilizadas especificaciones genéricas a fin de garantizar la máxima participación, las cuales denotan que los bienes requeridos que comprenden cada Lote poseen características pertinentes a constituir en cada Lote establecido.

Por lo tanto, solicitamos amablemente a los potenciales oferentes remitirse y ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones de la presente licitación.

Agradecemos su consulta y aguardamos su participación.